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Εκοιμήθη εν Κυρίω ο συνταξιούχος εφημέριος 
Νέας Αρτάκης Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης 
Παπαβασιλείου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος
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Με αισθήματα της κατ’ άνθρωπον λύπης, αγγέλλεται η προς 
Κύριον εκδημία του αοιδίμου ήδη Ιερέως Ιωάννου 
Παπαβασιλείου, διατελέσαντος Εφημερίου των Ενοριών 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Αιδηψού (1969-1975), Αγίων Αποστόλων 
Νέας Αρτάκης (1975-2006) και του Ιερού Προσκυνήματος 
Παναγίας Φανερωμένης Ν. Αρτάκης, κοιμηθέντος την 24η 
Ιουνίου 2023.

Ο μακαριστός π. Ιωάννης, γεννήθηκε το έτος 1934 στη Νέα Αρτάκη στους 
κόλπους ευσεβούς οικογενείας, γαλουχήθηκε από τους γονείς του Χρήστο και 
Γαρυφαλλιά στην χριστιανική πίστη και ζωή και από μικρή ηλικία είχε τον πόθο 
του ιερατικού διακονήματος.

Την εκκλησιαστική παιδεία έλαβε στο Ανώτερο Εκκλησιαστικό Φροντιστήριο 
Καλαμάτας.

Ενυμφεύθη με την εκλεκτή σύζυγό του Παναγιώτα, με την οποία αξιώθηκαν από το 
Θεό να αποκτήσουν τρία τέκνα.

Χειροτονήθηκε, δια των χειρών του μακαριστού Μητροπολίτου Χαλκίδος κυρού 
Νικολάου (Σελέντη) Διάκονος την 20η Ιουλίου 1969 και Πρεσβύτερος στις 31 
Αυγούστου του ιδίου έτους.
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Οι Μακαριστοί Μητροπολίτες Χαλκίδος κυρός Νικόλαος (Σελέντης) και κυρός 
Χρυσόστομος (Βέργης), αναγνωρίζοντας την εύορκο διακονία και προσφορά του, 
του απένειμαν τα οφφίκια του Οικονόμου (10/9/1973) και του Πρωτοπρεσβυτέρου 
(3/4/1998) αντιστοίχως.

Ο Θεός να χαρίσει την Βασιλεία Του στον εκλεκτό Λειτουργό Του και την εξ Ύψους 
παρηγορία στην καλή του πρεσβυτέρα Παναγιώτα και στα τέκνα του Γαρυφαλλιά, 
Χρήστο και Ζωή και στις οικογένειές τους.

Τη Δευτέρα 26 Ιουνίου 2023, το πρωί, θα τελεσθεί υπό του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου ο Όρθρος, η Θεία 
Λειτουργία και στις 11π.μ. η νεκρώσιμος Ακολουθία της Κηδείας στην Ενορία Αγ. 
Αποστόλων Νέας Αρτάκης, όπου ο μακαριστός π. Ιωάννης διακόνησε και μέχρι την 
κοίμησή του διέμενε.
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